

No.24021543 2024年2月15日(木) 株式会社 Aiming

報道関係者各位

『ダンジョンに出会いを求めるのは間違っているだろうか バトル・クロニクル』 PlayStation®4/PlayStation®5 版がリリース! シリアルコードでガチャチケ 10 枚を手に入れよう! 毎日魔宝石が手に入る「ハーフアニバーサリー前夜祭」キャンペーンを開催!



株式会社 Aiming(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:椎葉忠志)は、バトルアクション RPG『ダンジョンに出会いを求めるのは間違っているだろうか バトル・クロニクル (以下、ダンクロ) 』において、PlayStation®4 (以下、PS4™) 版と PlayStation®5 (以下、PS5®) 版のリリース及びハーフアニバーサリー前夜祭キャンペーンの実施についてお知らせいたします。

■PS4™/ PS5®版 2024年2月14日(水)にリリース!

iOS/Android/Windows にて好評配信中のバトルアクション RPG『ダンジョンに出会いを求めるのは間違っているだろうか バトル・クロニクル』の PS4™/ PS5®版を 2024 年 2 月 14 日(水)にリリースいたしました。 PlayStation®版では、大きな画面とコントローラー操作によりダンまちの世界を今まで以上にお楽しみいただくことができます。

iOS/Android/Windows 版で既にゲームを開始している方でも PlayStation®版にデータ連携が可能ですので、状況にあわせてお好きなプラットフォームで『ダンクロ』をプレイいただけます。

※PlayStation®版で作成したアカウントは他プラットフォームとデータ連携ができません。複数のプラットフォームでプレイしたい場合は、iOS/Android/Windows 版でアカウントを作成してから PlayStation®版に連携するようお願いいたします。



PlayStation®Store 商品ページ

https://store.playstation.com/concept/10009729

■ PlayStation®版リリースを記念して「ガチャチケット 10 枚」をプレゼント!

本件を記念して、iOS/Android/Windows/PlayStation®すべてのプラットフォームで利用可能な「レギュラーガチャチケット 10 枚」が入手できるシリアルコードを配布いたします。ぜひ冒険にお役立てください。

PlayStation®版リリース記念 シリアルコード

1003243432090661

利用期限: 2024年12月31日

<シリアルコード利用方法①Web サイトから入力>

- 1 https://www.danmachi-danchro.com/special/present-form/ にアクセス
- 2 プレイヤーID とシリアルコードをそれぞれ入力し、送信

<シリアルコード利用方法②アプリ内で入力 ※Android 版/Windows 版のみ>

- 1 ホーム画面上部のオプション(歯車マーク)を選択
- 2 「コードを入力」を選択し、16 桁のコードを入力し、送信
- ※報酬がゲーム内のプレゼントボックスに届くまで時間がかかる場合がございます。
- ※プレイヤーID は「ホーム画面⇒オプション(歯車マーク)⇒プレイヤー情報」でご確認いただけます。プレイヤーID の横のマークをクリックすることでコピーすることができますのでご活用ください。
- ※本キャンペーンは1アカウントにつき1回のみ利用できます。
- ※事前の予告なく特典内容の変更、配布の中止・終了を行う場合がございます。



■毎日魔宝石がもらえる!ハーフアニバーサリー前夜祭キャンペーン開催!



ダンクロのハーフアニバーサリー前夜祭キャンペーンが2月14日(水)より開始いたしました。前夜祭キャンペーンでは毎日魔宝石がもらえるカウントダウンログインボーナスや、達成率によってハーフアニバーサリー期間にもらえるガチャチケットが増えるチャレンジミッションを実施いたします。ハーフアニバーサリー直前のこの機会にぜひ、ダンクロを遊んでみてください。

<ハーフアニバーサリー前夜祭キャンペーン>

開催期間:2月14日(水)~2月18日(日)18:00(JST)(予定)

- ① 一部限定キャラも登場予定!最大 50 回無料ガチャチケット獲得チャレンジ実施! ハーフアニバーサリー期間中に実行できる無料キャンペーンガチャの回数をかけたチャレンジを実施いたします。
- ② 毎日魔宝石がもらえる!ハーフアニバーサリー カウントダウンログインボーナス実施! ヘスティアファミリアの限定イラストとともに、毎日魔宝石が 100 個獲得できます。
- ※各キャンペーンの詳細については、ゲーム内のお知らせをご確認ください。



■ハーフアニバーサリー記念生放送が2月17日(土)20時予定!ゲストに千菅春香さんと井口裕香さんが出演!



2月17日(土)20時より「ダンクロニュース 〜ハーフアニバーサリー記念〜」生放送を実施いたします。ゲストには、サンジョウノ・春姫役の千菅春香さん、ヒタチ・千草役を務める井口裕香さんをお迎えいたします。 ハーフアニバーサリーに関する情報などをご紹介いたしますので、ぜひご覧ください。

<番組情報>

番組名:「ダンクロニュース ~ハーフアニバーサリー記念~」

配信 URL: https://www.youtube.com/watch?v=YFjwbtvVN8k

配信日時: 2月17日(土) 20:00 開始予定(JST)

出演者:千菅春香(サンジョウノ・春姫役)、井口裕香(ヒタチ・千草役)、有野いく(チームキャラバン宣伝部

長)、ダンクロ運営

※敬称略

※日本語のみの放送です。

■『ダンジョンに出会いを求めるのは間違っているだろうか バトル・クロニクル』とは?

『ダンクロ』はシリーズ最新作のバトルアクション RPG で、アニメのような 3D グラフィックで描くキャラクターたちと共に『ダンまち』の物語や名バトルを追体験することができます。シンプルなのに奥が深い「バトル」では、作中で登場した必殺技を筆頭に、さまざまな攻撃手段、回避で爽快感のあるアクションを楽しめます。「冒険者」「アシスト」「シーンカード」など複数の育成要素の組み合わせで自分だけのパーティを編成し、冒険に出かけましょう。他にも、自分以外は全員敵のバトルロイヤル「魔石争奪戦」や、強敵に最大 4 人で挑むリアルタイムバトル「共闘決戦」など遊び方いろいろ!ベルやヘスティアなどおなじみのキャラクターたちと共にダンジョンに挑戦しましょう!











<ゲーム概要>

タイトル:『ダンジョンに出会いを求めるのは間違っているだろうか バトル・クロニクル』

ジャンル:バトルアクション RPG

プラットフォーム:スマートフォン (iOS/Android)、Windows、PlayStation®4、PlayStation®5

配信開始:2023年8月24日(木)

価格:アイテム課金型(基本プレイ無料)

公式サイト: https://www.danmachi-danchro.com/

公式 X: https://twitter.com/danmachidanchro

公認 Discord: https://discord.gg/danmachi-danchro

©大森藤ノ・SB クリエイティブ/ダンまち 5 製作委員会

※「PlayStation」、「PS5」および「PS4」は、株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントの登録商標または商標です。